

ERRATA

NO ARTIGO “IN VITRO ESTABLISHMENT OF EUCALYPTUS AND CORYMBIA SPECIES FROM EPICORMIC SHOOTS.”, PUBLICADO NO VOLUME 44, DA REVISTA ÁRVORE, ONDE SE LÊ:

*In vitro* ESTABLISHMENT OF *eucalyptus* AND *corymbia* SPECIES FROM EPICORMIC SHOOTS

**ESTABELECIMENTO *in vitro* DE ESPÉCIES DE *eucalyptus* E *Corymbia* POR MEIO DE BROTAÇÕES EPICÓRMICAS**

LEIA-SE:

*In vitro* ESTABLISHMENT OF *Eucalyptus* AND *Corymbia* SPECIES FROM EPICORMIC SHOOTS

**ESTABELECIMENTO *in vitro* DE ESPÉCIES DE *Eucalyptus* E *Corymbia* POR MEIO DE BROTAÇÕES EPICÓRMICAS**

